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Professionelle Partner in Wäschereilösungen 

 

Höchstleistungen verbinden Familienunternehmen der Wäschereitechnik 

 

Die Herausforderungen an Betriebe mit einer Wäschereieinrichtung wie der Hotellerie, 

Gastronomie, Pflegeeinrichtungen oder Gebäudereinigungen sind heute vielseitig. Die 

Ansprüche und Anforderungen im Bereich der Wäscheaufbereitung steigen stetig an. Um den 

wachsenden Kundenbedürfnissen an projektorientierten Leistungen gerecht zu werden, hat die 

WASCO AG als Vollsortimentsanbieter in der Wäschereitechnik das Angebot mit dem Sortiment 

der Firma Gottlob Stahl Wäschereimaschinenbau GmbH aus Deutschland erweitert. 

 

Seit April 2019 ist die WASCO AG Vertriebs- und Servicepartner der STAHL Wäschereimaschinen in der 

Schweiz und bietet kundenorientierte Spitzenleistungen mit höchster Qualität made in Germany. 

 

 

Qualität, Innovation und bedürfnisorientierte Angebote verbinden Familienunternehmen. 

 

Die Firma Gottlob Stahl Wäschereimaschinenbau GmbH ist das deutsche 

Familienunternehmen für Wäschereitechnik. Sie entwickelt und produziert 

seit über 100 Jahren in maximaler Fertigungstiefe am Firmensitz in 

Sindelfingen. Als kompetenter Komplettanbieter effizienter, langlebiger und 

bewährter Wäschereitechnik vertreibt die Firma STAHL weltweit und leistet 

einen kompetenten Service und professionelle Beratung. Anfragen von 

Schweizer Interessenten und Installationen bei Kunden in der Schweiz 

wurden bislang mehrheitlich direkt vom Firmensitz aus betreut. Die neue 

Partnerschaft mit der WASCO AG ermöglicht es nun noch flexibler und 

individueller auf die Ansprüche der Schweizer Kunden einzugehen und nah 

am Kunden zu sein. 

 

Das in der vierten Generation der Familie STAHL geführte Deutsche Unternehmen und die 

WASCO als Schweizer Familienbetrieb und Fachkompetenzzentrum bieten ihren Kunden 

Deutsche Wertarbeit mit Schweizer Servicequalität. 

 

Als Tochterunternehmen der unity management ag ist die WASCO 

der Vertriebskanal im Kompetenzzentrum Wäschereitechnik. Seit 

Jahren agiert die WASCO als Vertriebspartner namhafter Hersteller 

von Wäschereitechnik und bietet den Kunden rund um die 

Wäschereiausstattung alles aus einer Hand. Mit der Ergänzung im 

Sortiment von STAHL Wäschereimaschinen kann die WASCO 

gezielt projektbezogene Produkte aller Ansprüche bieten. «Uns ist 

es wichtig, Kunden bedarfsgerechte Geräte und Leistungen 

anzubieten. Die Ansprüche sind heute sehr vielfältig und dementsprechend bedarf es Lösungen sowohl 

beim Sortiment wie auch bei den Dienstleistungen welche objektbezogen eingesetzt werden können. Wir 

freuen uns, mit dem Sortiment der Firma STAHL qualitativ hochstehende Geräte anbieten zu können.», 

erläutert Marcel Kipfer, Inhaber und Geschäftsführer, die neue Zusammenarbeit. 
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Einzigartig – Vielseitig 

 

Mit dem Kompetenzzentrum Wäschereitechnik ist die unity management ag Berater, Planer, Ausbildner 

und Dienstleister für einen fach- und sachgerechten Betrieb einer Wäscherei. Die unity management sorgt 

als Fachberater und Fachbauleiter für die Umsetzungen der Wäschereien, welche Umfeld, Richtlinien, 

Prozesse und Vorgaben berücksichtigt. Während die WASCO für die gerätetechnische Ausstattung und das 

richtige Zubehör sorgt, bildet die PROSEWA AG, als zweites Tochterunternehmen der unity management, 

die produkteneutrale Serviceorganisation. Sie leistet einen fachgerechten Unterhalt, agile Serviceleistungen 

und prompte Reparaturleistungen. Kerstin Struve als Mitinhaberin betont: «Als eigenständiges und 

inhabergeführtes Unternehmen sind wir ein Betrieb mit persönlichem Charakter und setzen uns zusammen 

mit unserem Team mit viel Engagement für eine kompetente Umsetzung und einwandfreien Betrieb der 

Wäscherei unseres Kunden ein». 

 

 

Das Beste für die Besten 

 

Die Geräte der Firma STAHL stehen für höchste Qualität, den Kundenbedürfnissen nach entwickelt und 

praxisorientiert produziert. Als Vertriebsorganisation des Kompetenzzentrums garantiert die WASCO 

nachhaltige und wirtschaftliche Wäschereitechniklösungen. Der familiäre Sinn beider Unternehmen 

ermöglicht eine starke Marktentwicklung mit persönlichem Kontakt. Egal ob Wäscherei, Hotel, 

Gastronomie-Betrieb, Sportverein, Feuerwehr, Pflegeeinrichtung oder Seniorenheim – beide Firmen stehen 

mit Motivation und Leidenschaft für die Anliegen der Kunden ein und wissen worauf es bei einer Wäscherei 

ankommt. 
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